

美国东西两岸宣布“独立”！各自组成联盟，甩开白宫制定经济复苏计划

随着美国疫情进入拐点，经济复苏被作为头等大事列入美国的主要日程。然而，何时开始重启经济？如何重启经济……美国总统川普与各州又杠上了。

川普认为自己作为美国总统拥有“完整的权力”，而各州认为《宪法》第十修正案规定，公共健康和安全是各州的责任（然而此前防疫不力全部怪在川普头上）。

不仅如此，东西两岸的各州还各自组成联盟，制定自己的经济复苏计划。

东海岸：

5个州宣布组成理事会

纽约州州长安德鲁·库莫（Andrew Cuomo）周一召集了5个相邻的民主党州长，组成了所谓的“冠状病毒理事会”，集体对抗川普关于经济复苏的政策。

这5个州包括新泽西州，康涅狄格州，宾夕法尼亚州，特拉华州和罗德岛州，各州州长都参加了周一库莫主持的电视电话会议。

据透露，他们正在创建第一个多州数据库，以便共享有关病毒的信息，并帮助制定重新开放计划，这个计划将在“几周内”发生。

库莫周二早上接受CNN采访时称，川普是一名“精神分裂者”，正在制造宪法危机，纽约州是否重新开放，由州长说了算。库莫同时还和纽约市市长白思豪杠了起来，白思豪认为应该关闭学校到本学年结束，库莫称是否关闭学校由州长说了算，不是市长可以决定的。

除此以外，库莫还打算邀请I-95州际公路沿线的马塞诸塞州和马里兰州加入，但被这些州的州长拒绝了。

西海岸：

三个州组成联盟

加州，俄勒冈州和华盛顿州的官员周一宣布，在新型冠状病毒大流行之后，他们将共同制定一项计划，以重新开放三个州的经济。

这是加州州长纽森在周一的每日简报会上宣布的，他表示目前加州正在制定步骤，

从周二开始取消全州范围的“封城”令！

“我们开始了一个更正式的过程，以逐步建立一个架构，以及如何开始整个过程，例如逐步放开Stay at home的命令，从而推进了保持人们健康，保证人们安全的基本原则，用科学来指导我们的决定。” 纽森说。

纽森在推特上表示：西海岸以科学为指导，我们尽早发布了“留在家中”的命令，以保持公众健康，我们将以同样的指导原则开放经济。加州，华盛顿州和俄勒冈州将共同致力于健康，而非政治方面的共同愿景，这一刻我们在一起。

华盛顿州州长英斯利在推特上表示：西海岸在COVID-19的应对上领先于全国。我们将确保一切正确，华盛顿州，俄勒冈州和加州将共同努力，以共同的方式重新开放我们的经济。

俄勒冈州女州长凯特·布朗表示：没有解决这一史无前例的危机的路线图。但是，当我们计划重新开放经济时，可以与我们在西海岸的邻居一起合作，协调我们的指标，最佳实践和流程是明智的，这种疾病无国界。

川普震怒！

重启经济的权力是我的

美国总统川普在周一的记者会上表示，对于重启美国的经济，自己拥有“完全”的权力，来决定在经过数周与新冠病毒的对抗的严格的社会疏离准则后，决定如何以及何时重新开放经济。